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První hrací den herního soustředění v Turecku přinesl mnoho zajímavého. Aby ne, Baník v
nich sehrál hned dva vítězné zápasy, oba proti kvalitním soupeřům. Trenér Pavel Hapal měl
po druhém utkání s Levski Sofia o čem mluvit.

Jak hodnotíte první zápasový den herního soustředění?

Můžeme být spokojeni. Oba zápasy jsme vyhráli, obstáli jsme v nich i herně, kluci odmakali veškeré
penzum práce, které jsme jim pro oba zápasy připravili a všichni hráči jsou zdraví. To všechno mě
velmi těší.

Nad Levski Sofia vedl Baník už 4:1, dva góly v závěru výsledek poněkud proměnily...

Ano, v závěru nám už trochu chyběla koncentrace, což pramenilo z únavy. Hráli jsme ty zápasy po
devadesáti minutách vždy prakticky se jednou sestavou s minimem střídání, soupeř naopak vystřídal
prakticky celou sestavu, to hrálo roli. Ale byl jsem i v tomto utkání spokojen s výsledkem i
předvedenou hrou. Ještě jsme tam měli spoustu situací, které jsme měli lépe dohrát. Ale i tak to byl
od nás dobrý počin.

Vraťme se ale nejdřív k zápasu s OFK Bělehrad. Dvěma góly se v nich uvedl David Látal...

Ukázal, že je to střelec. Prokazoval to ve druhé lize, dal to najevo hned v prvním utkání přípravy, to
je vždycky dobře. Ještě bude muset trochu zapracovat na fyzičce, v závěru utkání už toho měl plné
zuby, ale je s námi krátce, není se čemu divit.

Gólem a dvěma asistencemi se v utkání blýskl Samuel Grygar...

Samo ten zápas odehrál velmi dobře. Udělal za poslední dobu velký pokrok. Musí být trpělivý,
pracovitý, a ten prostor se mu otevře. Máme ve středu hřiště velkou konkurenci a já jsem velmi rád,
že on se na ní podílí.

Potěšily také dva góly Erika Prekopa v utkání s Levski, souhlasíte?

Od toho ho tady máme, aby ty góly dával. Prosadil se, to je v každém případě moc fajn. Ale já bych
zhodnotil pozitivně všechny individuální výkony.

Zastavme se například u Alexandra Munksgaarda…

Odehrál s námi první zápas. Byl výborný běžecky a skvělý fotbalově.

Zaujal také Dennis Owusu...

Má své kvality, měl několik výborných momentů, hlavně vepředu na těch závěrečných metrech. Je
rychlý, umí jeden na jednoho, nádherně přihrál na gól. Ale ještě bude muset zapracovat na fyzické
stránce, to bylo v tom utkání znát. Ale to už je na nás, abychom ho připravili. On to určitě dožene a
bude rozhodně platným hráčem, o tom jsem přesvědčen.

Své kvality musel v utkání s bulharským soupeřem prokázat i Dominik Holec…

Držel nás, měl výborné zákroky, jednu střelu výborně vytlačil na tyč, před tím zlikvidoval dva



nájezdy. Potvrdil své kvality, o kterých ale víme.

A ještě se zastavme u Michala Kohúta, také on si zahrál v utkání s Levski...

Měl tam dvě tři situace, kdy to mohl možná lépe řešit, ale my jsme mu to trochu zkomplikovali. Dali
jsme ho totiž na trochu pro něj nezvyklou pozici. Hrál více zleva, je ale zvyklejší nastupovat více z
pravé strany s nohou na střelu. Odehrál poločas, v příštím utkání, věřím, dostane šanci na devadesát
minut. Ale myslím si, že na to, že je s námi krátce, a má za sebou jen pár tréninků, to bylo z jeho
strany určitě dobré.
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